
地域住民への意向調査

１　あなたの住んでいる地域（町）に、北海道が整備・管理している森林（道有林）があることをご存じですか。

【コメント】

２　北海道オホーツク総合振興局東部森林室が道有林の整備・管理をしていることをご存じですか。

【コメント】

３　森林室では、森林の持つ様々な機能を発揮させる森林づくりを進めています。あなたが道有林に
  期待する森林の機能のうち、最も重要と考えるものはどれですか。
　（複数回答あり）

【コメント】

　８５％の人が「はい」と回答していますが、まだ
十分とは言えない結果となりました。今後は各
種イベントやＨＰを始めとした様々な媒体を通じ
た発信で森林の持つ役割とともに、道有林を広
く認識してもらうよう取り組みます。

　８４％の人が「はい」と回答していますが、地
域のニーズを把握し森林の整備管理へ反映さ
せていくためには、地域住民の方々に更に関
心を持ってもらう必要があります。今後は各種
イベントや様々な媒体を通してＰRに取り組み、
認知度を高めます。

 　山崩れなどの災害を防ぐ、きれいで豊かな水
の供給、地球温暖化防止、といった生活環境を
保全する機能への関心が高いことが判ります。
特に近年は異常気象による災害が全国的に多
発していることから、災害に強い森林づくりを進
めます。
　 併せて森林整備の過程では、野生生物の生
息環境や木材供給など、多様な機能も発揮出
来るよう努めます。
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地域住民への意向調査

４　道有林の整備・管理に当たって、あなたが森林室に望むものはどれですか。
　（複数回答あり）

【コメント】

５　森林室では、地域の方々の意見を聴きながら、森林の整備・管理に努めていますが、地域の意見や要望が
　計画や事業に適切に反映されていると思いますか。

【コメント】

　

６　森林室が行っている道有林の整備・管理に対する満足度は、どのくらいですか。

【コメント】

 　反映・ある程度反映で５４％です
が、わからないも３５％と高く、整備
管理についての関心を高めるため
の発信強化が必要です。また、反
映・あまり反映されていないとの意
見も１１％あり、次期計画策定にあ
たって広くニーズの把握を進めるよ
う努めます。

　非常に満足・まあ満足が５８％と一
定の評価はいただいていますが、ど
ちらでもないも３６％と高く、今後はこ
の理由について把握し、整備管理の
実施に反映させる必要があります。
　 不満・少し不満の回答では路網の
整備が十分でないとのご意見もあ
り、効果的・効率的な路網整備を進
めるよう努めます。

 　植林や間伐など適切な森林の手
入れに対する要望が高く、この取り
組みは自然環境の保護や木材供給
にも繋がると捉えています。またこれ
には地域の人材・林業事業体の育
成が不可欠であり、一体的に進める
べきものと考えています。
   こうした取り組みへの理解を促す
ためにも、木育活動や観光客の誘
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